1° TEA TIETPOYIIOAHZ

MAGHMATIKA I’ AYKEIOY
KATEYOYNXH
Extdg «opicyv»!

«...1J0N EvoL OPLO NUOVY ,EVA N TEEPOITEP. .. »

Oépa 1

27\/;—)(2

Na Bpebet to 6p1o: lim————

X9 \/;_3

Avon:

Oépa 2

f(4- Jvx =3/
Av lim ( X) =0, V0L VTOAOYIGETE TO OPlO lim Y2 YX
x—>2 f(x) e X —4/X

Avon:

Mavpog T'évvng Yeaida 1 amo 8
MoOnpoatikdg
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Ofpa 3
Av y1a T cuvaptioelg f, g opiopéveg oto R oyvet:
—xf . . -f 1
lim glompx = xf (x) =1 kot lim (X)X + X -1(X) =—, 101€ va. Bpebel 10 Opro oT0
x—=0 2xX x—=0 nux 2

X, =0 1oV cuvopthoewv f kot g.

Amndvtnon:

Oéno 4
Noa Bpebodv ta dpia:

(i) £i%(x2nu§j (ii) 1im(xcuv§j

x—0

(iii) 133{)42(3—21]“3} (iv) lamn[(x—n)3 nuxin]

Amndvinon:

Mavpoc T'évvng YeAida 2 amo 8
MoOnpatikdg
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Oéno 5

Noa amodeydel 6t i) limo NUXGVVX (n plj =0
X—> X

19,8
‘facp— -1
i) hné(xmuﬁj(\/nxz “1)=0 i) tim A=
X—> X X—

x—1 Z

Amndvtnon:

Oépo 6
£2(x)-2f(x)-3

(i) Av }(iil%[f(x)+xz—x+2j|:3 va Seiete 61l 113; (-1 =2
.. . F(x)+x . 2 (x)+f(x)-2
(ii) Av lim————=2 va Bpeite t0 lim )
x>l x—1 x—1 ’fz(X)+3—2
Amndvinon:
Mavpog T'évvng YeAida 3 amo 8

MoOnpoatikdg
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Oépa 7
No. Bpedei o lim f (x) 6tav:

X
o XP—x+1 oy 1 f(x)-m)v
(1) }‘I—IEW:_OO (i1) }(l_l’gﬁZ—i-oo

f(x)-nu(x—Z)_ f(X)'ﬂH(X2—4)

(iii) lim = (iv) lim -
T s 3 2 fx 16 -Jxi2

00

Amdvtnon:

Ofpa 8
Ot ovvaptioerg f, g eivar opiopéveg kovtd 6to X,. Av lim f(x) = lim g(x) =0 xon
X—>X, X=X,
P+ 0 mux _

f(x)-g(x)#0, kovtd 610 X_, vo amodeifete 601t lim =
0e ’ S T PR )

Amdvtnon:

Mavpog T'évvng YeAida 4 amo 8
MoOnpoatikdg
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Oépna 9
Vx?=3ax +3a® —a

[x/-a

1. T t1c d1dpopeg Twég Tov a e R va Ppedei o dp1o lim

x—ao| =[x +0
3

2. Ta Tig ddpopeg Twég tov o e R* va Bpebdei to dpro lim0
X—> X

Amdvtnon:

Oépo 10

‘Eoto f: R — R ocvvdptmon dote
f(x)-f(y)=y-f(x)+x-f(y)—xy yiakabe x,yeR.

f(x)

—3 -

Noa Bpebei to lim
x=0 x

Amdvinon:

YeMoa 5 and 8

Mavpog [Mévvng
MoOnpatikdg
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Oépa 11

Ot ovvoptioeig £, g elvar opiopéveg 6to R kot yio kd0e x # 0 wcovomolovv ) oyéon
2 2n

X (f(x)) +(g(x)* < x%u; :

Na vToloyloTovV Ta Opio: lir%f (x) ko lina g2(x).

Amdvinon:

Oépa 12
*+(B+2)x+y-3
Av fim & (BF2)xry

> =3, va Bpebovv ot apBpoi a, B, v
x—1 (X _1)

Amdvtnon:

Mavpog T'évvng YeAida 6 amo 8
MoOnpoatikdg



1° TEA TIETPOYIIOAHZ

Oépa 13

Av lim 60x + 8Px

5 — =2, va Ppeite t0 yeopetpd tom0 TOV onueiov M(a,B) .
=0 u(xa”) +Mu(xpo)

Amndvinon:

Oépna 14

‘Eoto f:[0,+0) - R pe £2(x)+xf(x) =1, Vx>0
AgiEete OTU

}(iggf(x) =1

Amdvinon:

Mavpoc T'évvng YeAida 7 amo 8
MoOnpatikdg
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T elvat T MoxX@nuotikd;

"Tt edvae Aowredv e Mabnjuarices PalvVerar st Eyovue Tpecs
ETTAOYES:

- T MaOruxcika EVal 77 aVEPLUTTLETIK?] ETTLETYUY) TTOV VUVEL TV
ALV Aoy LK),

- Evat 7 PUELKI} ETTLETIIUI TCOV UEAETK TO PALVOUEVO AO) K],

- Elvaw 7 7€y 00 TIAXBEL UOPPES KLBEPLXS opopPids artd TTpcdTyy
VA7 TT0V OVOUXSETAL A0) LK),

Elvae A avted ke cddx. TTavew &’ A, S, (urcopid v 666

SxBeBaicdsw dtt T Mabnuatina elvat evyoplctrer.”

M

Mavpog T'évvng YeAida 8 amo 8
MoOnpoatikdg



